

Вика ждала звонка намного раньше. Она даже успела подумать, что Таня решила оставить всё как есть и больше их встреча не повторится. Но всё встало на свои места, когда Таня рассказал свой сценарий. Это было восхитительно! Теперь понятно, что всё это время Таня потратила не на сомнения — приглашать Вику или нет, а на планирование и обдумывание нюансов. И возможно, она копила нужную сумму. На подобных условиях Викины услуги влетали в копеечку.

Но всё это было решено. Все сомнения и раздумья Тани остались позади, а Вика была решительно настроена отработать свой гонорар.

— Понеслась! — с чувством сказала Вика.

После такого, полагалось сразу же приступить к действию, но по техническим причинам Вика должна была повременить. Надо было установить камеру на штатив. С ракурсом они определились заранее. Даже чуток порепетировали. Видно будет почти всё, да и сама Вика будет стараться ходить так, чтобы они обе попадали в кадр. Конечно, ни о каком приближении картинки Николаю не стоит и мечтать, но ничего. Он мальчик с хорошим воображением, если надо — сам представит.

Сегодня, они решили слегка изменить поведенческую модель. Таня больше не будет безвольной куколкой. Никакой повязки на глаза и лежачих положений. Теперь она может, да и должна, пытаться сопротивляться, брыкаться, отбиваться. Конечно, стоя на коленях, в таких кандалах она почти беспомощна. Колодки сверху обхватывали шею и запястья. И такие же снизу — на лодыжках. Да, Таня могла с грехом пополам сама сесть, встать, передвигаться, но вот сделать это против воли Вики, свести ноги вместе или попытаться закрыть грудь руками — это было бесполезно.

— Итак, дорогая, о чём думаешь? Дай угадаю, гадаешь как мы сегодня будем развлекать твоего парня? Ну, не буду тебя мучить неизвестностью — я ведь совсем не злая! — почти пролепетала Вика, своим нежным голосом, сопровождая это дьявольской мимикой и теребя в руках зажимы для сосков.

А Тане было о чём подумать. Они обговорили с Викой только общую направленность сегодняшних игр. И Таня поначалу сомневалась в Викиной идее — дать ей возможность сопротивляться. Она боялась, что может случайно навредить Вике или, что все её метания будут через чур наигранными — ведь её же не насилиют взаправду, и она может попросту не захотеть отбиваться!

На это возражения Вика ответила: во-первых, она профессионал и знает, как избежать случайных травм; во-вторых, нет ничего сложного, в том, чтобы заставить Таню реалистично «пританцовывать» на кровати.

Эти разговоры они вели за чашкой чая при свете дня. И тогда это казалось милой беседой двух подруг. Но сейчас, Тане казалось всё не столь очаровательным. Может стоило настоять на отсутствии расширителя во рту и кодовом слове (чтобы Вика сбросила обороты)? Только сейчас, до Тани полностью дошёл весь ужас её положения: она беспомощна, лишена дара речи и напротив неё стоит садистка со стажем, о намереньях которой известно лишь одно — заставить Таню отбиваться изо всех сил.

А Викины действия мало обнадеживали...

Зажимы для сосков заняли своё законное место на Таниной груди. В руках Вики появилась анальная пробка и не нужно было быть гением, чтобы понять куда она попадёт. Таня решила, что самое время начать проявлять характер и плотно сжала свои ягодицы.

— Вот ты какая, не хочешь по-хорошему? Но учти, если ты хочешь пожёстче, то я вставлю в тебя эту игрушку без смазки! Так что или соглашайся, или готовься к незваным гостям.

Таня на секунду задумалась и отрицательно завертела головой — решила бороться до конца. Вика не врала, когда говорила про свой профессионализм.

— Тогда позволь тебе напомнить совет, который ты должна была узнать на школьных уроках литературы из повестей Максима Горького, — начала свой монолог Вика, беря в руки стек. Удар.

— Ъыуааа!

— Когда тебя секут (удар), нужно расслаблять мышцы (удар), а не напрягать (удар)!

Последний удар пришёлся уже по расслабленной попе, но вскользь. Таня сменила тактику, теперь она решила вертеться изо-всех сил. Да только всё было без толку. Вика могла бы обойтись и без стека, просто она не могла упустить возможность «погладить» Танюшины полушария, когда та так услужливо их напрягла.

Прежде всего, Вика бесцеремонно продемонстрировала недостаток длинных волос. Она ухватила Таню за волосы и потянула на себя. Её жертва инстинктивно потянулась в противоположную сторону, и Вике осталось лишь отпустить её и слегка подтолкнуть, чтобы Таня начала терять равновесие и заваливаться вперёд. Причем, лучше ей было-бы упасть сразу. В те секунды, что она пыталась удержать себя в вертикальном положении, Вика успела услужливо поставить ей коленку под дых в момент падения. В результате, она оказалась в классической позе непослушного дитя, с той только разницей, что она судорожно дышала, пытаясь восстановить дыхание. А её плач не теряла времени даром, воспользовавшись Таниным замешательством (и тем, что она так удачно стояла раком) она загнала пробку в задний проход своей клиентки.

Боль была адской. Нет, пробка не была гигантских размеров, и у Тани уже бывали вибраторы в этом месте, но чёрт, так резко в неё входили впервые! Из-за перебитого дыхания, Таня даже кричать толком не могла. Ей оставалось лишь судорожно хрипеть и слушать Викины язвительные комментарии.

— Ну вот, как ты и хотела — пожёстче! А теперь расслабляйся и получай удовольствия, — только после этих слов Таня поняла, что пробка была ещё и вибратором.

— И кстати, давай заведем правило. Если я надеваю на тебя игрушки, а ты их теряешь, то я бью тебя по тому месту, откуда они упали десять раз. Если еще раз выпадут, то двадцать. И так далее. Согласна? Если да, то просто помычи по громче! — с этими словами Вика в очередной раз опустила стек на Танину попку.

Твоюж мать!

Видимо, в предыдущие разы Вика её жалела. А теперь, то ли замах больше, то ли ударила в полную силу — но обожгло задницу нещадно. Даже по напряженным ягодицам было не так больно! А десять таких ударов, страшно представить. И ладно ещё по заднице, а по соскам?! Или того хуже, вдруг Вика ей что-нибудь в вагину засунет и вынудит... обронить.

Пока Таня предавалась нерадостным размышлениям о своих перспективах, Вика воплощала свои фантазии в реальность.

Она одела на Таню поводок. Да только прикрепила его не к ошейнику, а к зажимам на сосках.

И теперь, стоя у края кровати, тянула за поводок на себя.

— Напоминаю десять ударов, если упадет!

Вы когда-нибудь ходили по мягкому, проваливающемуся матрасу на коленях, с колодками на ногах, стараясь не шевелить торсом, чтобы грудь не дёрнулась резко в сторону? Ах да, ещё вибратор в заднице! Незабываемое ощущение. Но это были ещё цветочки, ягодки были впереди и их символизировал шокер, который Вика держала в руке. Таня поняла, что за игра ей предстоит ещё до того, как кончик шокера уперся ей в живот, но легче от этого не стало. И мысли не могло быть о том, чтобы отстраниться, если она ещё больше натянет поводок, то в момент удара зажимы могут слететь. И Вика прекрасно понимала, что её жертва уловила правила игры. Она не торопилась, медленно водила шокером по животику Тани, наслаждалась тем, как та вздрагивает, пытается приготовиться к удару, старается побороть страх и не откинуться назад. Но все хорошее когда-нибудь заканчивается. Одно нажатие кнопки и в комнате прозвучал Танин крик. А потом ещё один. И ещё.

Вика водила шокером по всем частям тела, до которых могла достать. Грудь и вагина тоже получили несколько чувствительных ударов. Она убирала шокер, а потом резко прислоняла его к любому месту, иногда сопровождая это ударом, а иногда довольствуясь лишь Таниным испугом. Вдоволь наигравшись, она решила немного изменить правила. Теперь она убирала шокер и начинала медленно подводить его к Тане, зажав кнопку на нём. При этом немного отпустила поводок, создав Тане запас для движения. После первого удара её клиентка поняла новые правила. Больше ударов в холостую не будет. Но теперь можно попытаться отойти назад. Двигаться назад, было ещё неудобнее, чем вперёд, но Таня боялась прогибаться в спине. В таком положении она легко могла потерять равновесие. Зато усилия были вознаграждены. Следующий удар Таню не достиг. Вика остановила шокер на том месте, где до этого была Танина грудь, отвела его и снова начала медленно тянуть к своей пленнице. Таня снова отстранилась и удар опять миновал её. Так повторилось пару раз. А потом, Вика сильно натянула поводок и одновременно начала двигать шокер. Таня поняла, что в этот раз ей нужно не просто остаться на месте, а двинуться на встречу шокеру, если она не хочет «выронить» зажимы в момент удара. Осознав свою судьбу, Таня двинулась вперёд. Оказывается, если добровольно ложишься под амбразуру удар тока от этого не легче. Вика снова натянула поводок, и Таня опять двинулась в объятия заряженных частиц. Но тут случилась катастрофа. Во-первых, Вика в последний момент ускорилась и ударила Таню во время движения. Во-вторых, удар пришёлся в вагину и Таня непроизвольно подалась назад. Одновременное движение корпуса вперёд и попытка движения таза назад и как итог — потеря равновесия. Всё что Таня смогла — это с криком повалиться на живот. И то ли Вика натянула ремешок в последний момент, то ли все получилось само собой, но как факт — зажимы соскочили.

Таня была готова расплакаться. Мало того, что это было больно. Так ещё ей не давал покоя мысль, что Вика может прицельно бить по соскам, а не просто по груди. Это было бы ужасно!
— Ну вот, а я тебя предупреждала. А теперь подруга, нам нужно решить одну моральную дилемму. Десять ударов. Но у тебя две груди. Так как быть — разделить на пополам или десять ударов по каждой?

Таня была в ужасе. И пыталась всеми возможными средствами донести до Вики, что она страшно жалеет об отсутствие у них стоп-слова и просит её быть помягче. Правда средств было маловато. Она с горем по полам встала на колени и начала пытаться говорить хоть

что-то напоминающее слова одновременно махая головой.

— Кажется, я тебя поняла! Да ты у меня умничка. Молодец. Сама бы я до этого не додумалась. Ты у меня отлижешь! Если я кончу меньше чем за пять минут — пять ударов, если за десять — десяточка, ну а если больше десяти, то по удару за каждую лишнюю минуту! Ну давай, приступим! — Вика встала на кровати в полный рост и перешагнув через Танино плечо ткнула свою киску ей в лицо.

Особого выбора у Тани не было. Но даже один лишний удар по соскам, это уже хороший стимул, чтобы попытаться избежать его. И Таня старалась как могла.

А Вика просто наслаждалась моментом и не удержавшись послала воздушный поцелуй в камеру. Вид, который открылся Николаю, наверное, был потрясающий. Великолепная грудь Тани и прекрасная попка Вики над ней. Такую комплектацию не каждый день увидишь.

Да, Вика немного смошенничала. Но просто очень ей нравились Танины сиськи. Плотный и упругий третий размер. Если она когда-нибудь захочет делать пластику, то сделает себе именно такие. А пока, ей хотелось пройтись по ним стеком. Поэтому зажимы слетели бы в любом случае, независимо от стараний Тани. Зато с куннилингусом Вика тоже смухлюет. Время она не засекала, в любом случае объявит, что Таня уложилась в пять минут. Благо, та очень старается и оргазм уже на подходе.

— AAA, ух девочка. Молодец, уложилась. Итак, с какой груди начнем, — поинтересовалась Вика.

Таня было как-то пофиг, и как она справедливо полагала — Вике на её мнение тоже было плевать.

А её мучительница уже развивала бурную деятельность. Помимо понятного стека, появился ещё и страпон, который она надела на себя. Ко всему прочему, она ещё и отстегнула одну Танину лодыжку, дав ей возможность сводить и разводить ноги. Не успела Таня удивиться такому повороту событий, как Вика пустилась в объяснения.

— Итак. Я ложусь на спину, а ты садишься на моего силиконового друга. Десять ударов. С первого по пятый по одной груди, и с шестого по десятый по другой. Но тебе нужно считать. А так-как произносить цифры вслух ты не можешь, то поступим очень просто. Номер удара — столько раз ты насаживаешься на мой временный член. Второй удар — два раза прыгаешь, четвертый — четыре. И так до десяти. Надеюсь ты всё поняла, потому что будем пробовать пока не научишься. И смотри не сбейся со счёта, а то начнём заново. Приступаем!

Таня оставалось только порадоваться, что прогрессия не геометрическая. Но несмотря на появившуюся возможность заработать новые удары, она увидела и плюсы в этом положении. Вика не сможет как следует размахнуться из положения лежа и лупить со всей дури не будет. Что Танюшу действительно удивило, так это её киска. Оказывается, она текла, причем уже довольно давно и непонятно, когда это началось. То ли во время игр с шокером или, когда она вылизывала Вику, а может еще раньше. В любом случае, вибратор в заднице и красивая девушка в качестве палача делали своё дело — несмотря на весь ужас, пережитое для Тани было сексом, а не просто экзекуцией.

Но задумываться об этом времени не было. Вика не считала вслух, а просто шлёпала её по груди. попку — сначала Таня вскрикивала от всего этого. Но потом крики перешли в стоны, которые начали попадать в такт с Викиными движениями. Ещё немного и Таню накрыл оргазм, стоявший ей сегодня стольких мучений!

Без сил, Таня повалилась на кровать. Вика тоже подустала. Она нежно облокотилась на Таню

и прошептала ей на ушко.

— Ну что, я думаю на сегодня запись окончена?

Нужно было сделать еще одно дело.

— Николай, — обернулась Вика к камере. — Вот эта картиночка для тебя.

Она достала откуда-то лист А4 с распечатанной на ней цифрой.

— И никуда не уходи, тебя сегодня ждёт еще одно видео, — добавила она в камеру.

Глава 3.

По ту сторону экрана, Коля шумно выдохнул. Свободная рука уже затекла. Он убрал её под голову, чтобы не поддаться искушению потеребить своего маленького друга и доставить себе тем самым еще больше проблем.

Следующая цифра была тоже «один». Они так пошутили? Третья тоже единица, такой простой пароль? Николай решил попробовать, тем более следующее видео не спешило появляться.

Не подошло. Может попробовать перебором? Осталось всего девять вариантов. А вдруг шкатулку заклинит после нескольких неправильных попыток? Конечно, она не выглядела на столько сложным механизмом, но лучше перестраховаться. Ладно, пока поиграем по Таниным правилам.

Новое видео еще не началось. Видимо, у его любимой не всё гладко с монтажом. Или это сделано специально. Решила выдержать томную паузу. Николай не то чтобы весь извёлся, но зудящее чувство в паху давало о себе знать. Попробуй он еще надрачивать себе, было бы и вовсе ужасно.

Наконец, на экране начала появляться новая картинка. Там снова была Вика.

Снимали это на той же квартире. И, наверное, в тот же день. Таня снова была связана на кровати. Только в этот раз намного свободнее. На ней были наручники (правда какие-то большие) и вибратор Hitachi примотанный к её животу головкой в сторону вагины.

— Еще раз здравствуй, Коля! Как видишь, Таня занята, так что расскажу я. Прежде всего, пароль я тебе покажу прямо сейчас, — в руках Вики появился листок с цифрой «7».

— Очень надеюсь, что ты будешь честным мальчиком, и дождешься конца видео как мы и хотели. Просто сейчас, я привяжу себя к твоей Танюше, с помощью таких же наручников и включу вибратор. Наручники с механикой и откроются через пол часа. Разумеется, мы не будем столько ждать и кончим намного раньше, а потом будем просто нежиться в объятиях друг друга. Было бы свинством заставлять тебя смотреть на два бревна в вертикальном положении, поэтому пароль я и говорю тебе заранее. Но повторюсь, надеюсь на твою честность, что ты выполнишь нашу маленькую просьбу и снимешь пояс верности только после того, как мы кончим. Будь хорошим мальчиком! — закончив свой монолог этой фразой, Вика пошла к кровати.

Для начала, она села перед Таней и нырнула той под руки. Взяла на кровати ремешок и тugo притянула свою и Танину талию вместе. Теперь вибратор будет оказывать одинаковый эффект на обеих, что Вика и продемонстрировала, включив его. И обняв Таню, защелкнула на себе такие же наручники.

Девчонки явно решили не растягивать удовольствие. Они принялись целоваться в засос, тереться грудью и, насколько позволяла свобода движения, старались добраться язычками до эрогенных зон друг друга.

Николай смотрел на это чудо с минуту и решил. Да ну его к черту! Мгновение, и шкатулка

открыта. Секунду подумал, какой ключ от наручников, а какой от пояса — и вот он на свободе. А его член уже стоит колом, почувствовав предстоящую работу. И Николай дал полную свободу рукам.

Спринтером он не был, но в этом забеге, он опередил девчонок. Они, судя по утяжелившемуся дыханию, были ещё только на пороге оргазма, а он уже расслаблено лежал и выискивал глазами пульт. Ладно, потом найду. Сначала посмотрю, чем там у девчонок дело кончится. А у них случился обоюдосторонний эпилог. Причем, если Таня откровенно рухнула без сил, то Вика сделала ещё пару лишних телодвижений. Она что-то нашарила на кровате и видимо нажала на какую-то кнопку, и только после этого расслабилась вместе с Татьяной. Она взяла телефон. И отправила заранее заготовленное сообщение. Всё это, Николай понял, когда уже стало слишком поздно.

Его телефон неожиданно завибрировал. Он лежал рядом, на тумбочке. Видимо, его тоже Таня сюда положила. Вытерев руки о простынь, Николай потянулся к мобильнику.

«То, что ты сейчас видишь, это не запись, а прямая трансляция. Причем, мы в пяти минутах ходьбы от вашего дома, на той же улице. Если поторопишься, успеешь застать нас в наручниках и тогда можешь сделать с нами всё что захочешь. Или заставить нас сделать, всё что захочешь. Опоздаешь — тогда у нас просто будет волшебный секс втроём. Ну а если не придешь, тогда мы с Танечкой будем развлекаться до самого утра, но без тебя. Ключи от нашей квартиры Таня положила тебе в куртку. Номер дома и квартиры она тоже тебе написала. Надеюсь ты был хорошим мальчиком!»

Коля тупо оглянулся по сторонам, а потом до него дошло.

Идиот! Крестики и палочки! Таня написала номер дома и квартиры римскими цифрами у него на члене! Он уныло посмотрел на своего друга, но куда там! После такой тщательной работы руками от надписи гелиевой ручкой не осталось и следа! Вот сука, знала ведь, напиши она арабскими цифрами, он бы мог что-то заподозрить, а так — он даже не стал разглядывать. Николай с горечью опустился на кровать. Да, теперь все вставало на свои места. Никчемное видео в начале (чтобы Таня успела добежать), качество съемки и паузы между роликами. Что ж, можно только поапплодировать любимой. Отомстила на все сто. Остается лишь лежать на кровати и представлять, что эти две бестии там вытворяют без него. Или, думать над новым сюрпризом для Танюши, в котором поучаствует и Вика.

PS. На этом истории считаю законченной. Продолжение я не планировал и новых идей не появилось. С интересом прочитаю ваши вопросы, пожелания и развернутые отзывы.